



sék utjában Citanova kikötőjé. A kamara teljesítendőnek tartja a kérést.

Titkár ezután egy kérvényt olvas fel, melyben 25 itteni cég egy Fiumében felállítandó román konzulátus érdekében kérvényezik. Pártolólág terjesztik fel a kormányhoz.

Azután megvitatják azokat a károkat, melyeket a török, albán és montenegrói kikötőkben uralkodó bojkott okozott a fiumei piacnak.

Végül Burich tag jelzi, hogy a helybeli kereskedelmi tőzsdén nagy akció készül az ujonnan életbe léptetett bortörvény szigorú intézkedései ellen.

Kéri, hogy a kamara már most foglaljon állást az akció mellett. Ez általános helyeslés között megtörténik, mire az ülés este 7 órakeret véget ér.

— **Földfeltöltési és kotrási munkák Fiumében.** A fiumei pályaudvar kiegészítő részét képező Brajdica farakhely területének kiszélesítése céljából végrehajtandó feltöltési, valamint a Recina folyónak a susáki közúti hid és a legelső vasúti hid között fekvő alsó szakaszán végzendő kotrási munkáknak vállalatba adására a fiumei m. kir. tengerészeti hatóság versenytárgyalást irt ki, amelyek alapján az ajánlatokat február 16-ikáig Fiumében a tengerészeti hatóságnál kell beadni.

— **Raktárépítés Fiumében.** A m. kir. államvasutak a fiumei állomáson új raktárt építenek, amelynek kivitelével mintegy 300,000 korona vállalati árban Prister Ottó zágrábi építőmestert bízták meg.

— **Az „Adria“ februári hajóforgalma.** Az Adria magyar királyi tengerhajós részvénytársaság hajói közül február hónapban a következő gőzösök indulnak Fiuméből: Marseilleba a Tisza (1—10), Liverpoolba a Szardínia (1—10), Londonba, Hullba a Murilló (1—10), Pávia (5—15), Londonba a Nagy Lajos (5—15), Liverpoolba az Algerian (10—20), Rouenbe a Deák (10—20), Lisszabonba, Anverszbe a Bárány (10—20), Bordeauxba a Zichy (10—20), Londonba, Hullba a Voltornó (10—20), Liverpoolba a Fábián (15—25), Tuniszba, Algírba, Gibraltárba, Tangerbe, Orbánba a Matlekovics (15—25), Newyorkba a Pannónia (27), Liverpoolba a Brescia (18—28), Hamburgba a Mecklenburg (18—28), Rotterdamba a Kolozsvár (18—28), Glasgovba a Tibor (18—28), Londonba, Hullba a Ronda (25—8). Trieszt—Fiuméba: Szantosból, Rio de Janeiroból a B. Kemény (25—5), Glasgovból a Jókai (10—20), Bordeauxból a Széchényi (10—20), Glasgovból a Balaton (18—28), Szantosból, Rio de Janeiroból a Stefánia (28—10). Fiuméba: Rotterdamból, Anversből a Szeged (25—5), Hamburgból a Mecklenburg (25—5), Londonból, Hullból a Ronda (25—5), Londonból, Grimsbyből, Leithből a Kálmán Király (28—8), Newyorkból a Pannónia (4), Liverpoolból az Alexandria (1—10), Londonból, Hullból a Kongó (1—10), Hamburgból az Ausztria (5—15), Liverpoolból a Tyria (5—15), Rouenből az Arad (5—15), Londonból a Báthori (10—20), Gibraltárból, Tangerből a Jókai (10—20), Oránból, Algírba a Tisza (15—25), Londonból, Hullból a Douro (10—20), Liverpoolból a Perzián (15—25), Rouenből a Baross (18—25), Rotterdamból, Anversből a Duna (18—28), Liverpoolból a Cypria (18—28). Középtengeri szolgálat. A) fiume—spanyolországi vonal: Fiuméből: a Rákóczy 6-án, a Léderer Sándor 13-án, a Zrinyi 20-án, a Kassa 27-én. Valenciából: a Kassa 3-án, a Mátyás király 10-én, az Andrássy 17-én, a Rákóczi 24-én. B) fiume—spanyolországi vonal: Fiuméből: Az Árpád 3-án, A Szent László 10-én, az Adria 17-én, a Szápáry 24-én. Marseilleből: Az Adria 3-án, a Szápáry 10-én, az Árpád 17-én, a Szent László 24-én.

— **Az Etna kitörése.** Kataniából jelentik: Az Etna működik. A kráterből mintegy ezer méter magas füstoszlop emelkedik az ég felé, a hegy oldalán lávapatkok hőmpölyögnek lefelé, amelyek pusztítással fenyegetik a vidék kis falvait. A lakosok elhagyták házukat és a városba menekültek. A déli lejtő fenyőfaerdői lángban állanak. A kitörés különösen éjjel borzalmasan szép látványt nyújt. Kataniából segítő-expedíció indult a helyiségekbe.

— **A messinai földrengés oka.** Rómából írják, hogy Collotti, a cataniai geodinamikai intézet tanára, a legutóbbi olaszországi földrengés okának kutatása közben arra a megállapodásra jutott, hogy a földrengést a Riccio tanár által X-el jelölt isoseismikus irányban a gyenge földkéreg megrepedése okozta. Az a föltevés sem lehetetlen, hogy vulkanikus hatások játszottak közre, mert a földrengés iránya nem volt — mint először jelezték — észak-déli, hanem északnyugat-délkeleti. A földrengés epicentruma az a vonal, amely a Stromboliól a Jón-tengerig húzódik, ez pedig elejétől végig a vulkanikus zónában húzódik el. Az Aetna és a Vezuv az utóbbi időben erős működésben voltak, és az Aetnából a karácsonyi ünnepek alatt nagy füstoszlopok is törtek ki. Ripostóban és Taorminában sokan azt állítják, hogy december 28-án reggel 5 órakeret valami különös fényt észleltek, amely az északi fényhez hasonlított, és röviddel ezután beállott a földrengés. A tengerrengést a földrengés következményének lehet tartani, amelylyel egyidejűleg gázok is törtek elő, a tengerfenékben pedig változások történtek, és így alakult a Riposto melletti tengeralatti kráter. Collotti azt állítja, hogy ama sajátos fényt teljesen megbízható egység figyelték meg, és hogy Ripostónál temérdek megegyezt halat vetettek partra a hullámok.

— **A földrengés áldozatainak száma — 198.000.** Mióta a szicíliai földrengés sújtotta vidékeken a polgári anyakönyveket újra rendezték, az olasz hatóságoknak módjuk van arra, hogy a hiányzó és eltűnt emberek számát pontosan megállapítsák. Arra az eredményre jutottak, hogy Messinából, Reggioból és a földközségekben összesen 198.000 ember tűnt el. Az áldozatok számát tehát, amelyet eleinte 200 ezerre becsültek, éppenséggel nem állapították meg túlzottan.

— **Milán király fia az Orfeumban.** Milán szerb király és Krisztics Artemizia udvarhölgy viszonyából egy fiu származott: Krisztics György, az utolsó Obrenovics. Amíg Zichy Jenő gróf életben volt, Krisztics Györgynek nem voltak gondjai, most azonban nagyon rosszra fordult a dolga s kénytelen arra, hogy maga keresse meg a kenyerét. Ez becsületére válik, bárha kissé a gyon modern pályát választott. Orfeum énekes lesz Budapesten és már legközelebb fellép.

— **A bőra pusztítása.** A már napok óta hevesen dühöngő bőra sok kellemetlenséget okozott mindenfelé. Egy Zenggből érkezett távirat jelenti, hogy a moló Ambrosión álló világitótornyot a bőra leldöntötte.

— **Öngyilkos magyar kivándorló.** A Cunard-hajóstársaság „Pannónia” gőzcsérel, mely e hó 12-én indult el innen — mint azt egy Gibraltárból érkezett távirat jelenti — a tengerbe vetette magát egy Antonj János nevű magyar kivándorló. Az öngyilkosságra még a hajónak Gibraltárba érkezése előtt jöttek rá.

— **Egy magyar munkás súlyos balesete.** A kőolajfinomító gyár átellenében levő 51 számú vasúti raktár közelében tegnap délután súlyos baleset érte Novák János csáktornyai illetőségű 22 éves magyar munkást. Amint egy kocsin álva dolgozott, a lovak valamitől megijedve, hirtelen megrántották a kocsit, amelynek következtében Novák lebukott és eszméletlenül terült el a földön. A mentők szállították be a kórhába, hol megállapították, hogy súlyos belső és külső sérüléseket szenvedett. Állapota veszélyes.

— **Szerencsétlenség egy spanyol gőzcsón.** A Mária Valéria mólón horgonyzó „Mar Adriatico” spanyol gőzcsón tegnap délelben súlyos baleset történt. A hajón egy Kussar Fortunato nevű 24 éves sebenicói illetőségű munkás dolgozott. Amint az egyik hajódaru egy 2 métermázsás dohánybált emelt fel, a kötél elszakadt és Kussarra esett, úgy hogy ez ballában súlyosan megsebesült. A mentők szállították a kórhába.

— **A kikötőből. Január 28-án. Érkezett:** „Balaton” magyar gőzös Triesztből úresen.

Indult: „Orjen” osztrák gőzös Messzinába 1950 tonna fával; „Adria” magyar gőzös Marseillebe 210 tonna fával és 110 tonna vegyes áruval; „Babylon” német gőzös Hamburgba 160 tonna lisztel és 60 tonna vegyes áruval.

## Távirat ◀▶ Telefon.

### A képviselőház ülése.

BUDAPEST, jan. 28. A képviselőház mai ülésén Justh Gyula elnökölt.

Az ülés megnyitása után mindjárt folytatják

az adóreform tárgyalását, melyhez

Mezőfi Vilmos szólal fel először s részletesen bírálja a javaslatot. Kijelenti, hogy a szegényeket jobban nyomja az adóteherviselés, mint a vagyonosabb osztályt. Ez türehtetlen állapot. A katasztereket feltétlenül ki kell igazítani. A javaslatot nem fogadja el. Utána

Lähne Hugó beszél, aki kijelenti, hogy a kis existenciákat nem annyira az adófizetés, mint inkább a sok kamat fizetése teszi tönkre, amit a bankoknak és uzorásoknak adnak ki kölcsönök után. A kisgazdák helyzetét aggályosnak mondja a nagybirokokkal szemben A javaslatot elfogadja.

Wekerle miniszterelnök és pénzügyminiszter áll fel szólásra, aki válaszol az eddig a javaslatához elhangzott beszédekre. Kijelenti, téves azt hinni, hogy a javaslat napirendre tűzése nem időszerű.

A törvény elkészítésében az az elv vezette, hogy az egyes kereseti ágak között egyenlő közszolgálatot teljesítsen.

A javaslat nem utáizata az osztrák adójavaslatnak, mert az a mai viszonyoknak figyelembe vétele mellett készült.

Az ülés táviratun: érkezésekor még tovább folyik.

### A függetlenségi párt Kossuthnál.

BUDAPEST, jan. 28. Ma délelben a függetlenségi pártnak mintegy 100 tagból álló küldöttsége kereste fel Kossuth Ferencet a lakásán, akit a függetlenségi párt nevében Mérey Lajos üdvözölt és a párt bizalmáról biztositotta.

Kossuth a válaszában kijelentette, hogy bizik abban, hogy azoknak a munkája, akik közte és Justh Gyula között az egyenlenség hitét akarják terjeszteni: — nem fog sikerülni.

Ő — ugymond — nem beszél, hanem cselekszik, aki a párt programját egészen meg akarja valósítani, s ha a függetlenségi párt tagjai egyetértének egymással, úgy az önálló bankot is biztosan meg fogják csinálni.

### Bizalom Justh Gyulának.

BUDAPEST, jan. 28. A képviselőházban ma délelött egy Justh-nak átnyujtandó ívet köröztek a képviselők, amelyben kijelentik, hogy nem hisznek a sajtóban elterjedt, ama hirnek, hogy Justh, a többi pártvezérek megkerülésével ment volna kihallgatásra a királyhoz.

Az aláírók rendületlenül biznak úgy Justh, mint a többi vezérek személyében és politikai magatartásában.

### Debrecenben képviselőt választanak.

DEBRECEN, jan. 28. Ma van itt a III-ik kerületi képviselőválasztás. Már korán reggel nagy számban vonultak fel a választáshoz mind a két jelölt szavazói.

Kazay János kereskedő, akit tegnap a Dégenfeld-pártiak úgy elverték, hogy agyrázkódást szenvedett: — ma délelött meghalt.

Délig leszavaztak Dégenfeldre 180-an,  
Csanakra 355-en.

Nagy György balpárti képviselő, mint a Dégenfeld gróf főkortesé, egész éjjel házról-házra járva agitált, de kevés eredménnyel, mert Csanak megválasztása bizonyos.

Egy volt képviselő halála.

BUDAPEST, jan. 28. Jakabffy István volt országgyűlési képviselő ma itt meghalt. Az elhunyt képviselőről annak idején, amikor a Kuria a mandátumát formai okok miatt mintegy 3 évvel ezelőtt megsemmisítette, igen sokat írtak és beszéltek.

Idősebb Coquelin meghalt.

PARIS, jan. 27. Idősebb Coquelin a hírneves francia színész-művész ma Pont-aux-Damesben 78 éves korában meghalt. Temetése ugyanott megy végbe.

Nagy diákszavargás Csehországban.

ÉGER, jan. 28. Tegnap délután itt nagy diáktüntetés volt, amelyben sokan megsebesültek és sokat letartóztattak.

Nikita király akar lenni.

BÉCS, jan. 27. Párisból jelentik, hogy egy Cetinjeből érkezett információ szerint az a feltűnő nyugalom, melyet Nikita fejedelem mutat, azzal magyarázható, hogy a fejedelem Montenegró királyává akarja magát koronázni.

Tiltakozás Szerbia fegyverkezése ellen.

BERLIN, jan. 27. A „Berliner Tageblatt”-nak jelentik Bécsből, hogy ott hivatalosan kijelentették, hogy a Szerbiában uralkodó helyzet tarthatatlan. Ausztria-Magyarország nem tarthat eléggé erős katonaságot a szerb és montenegrói határok fölötti örködésre. E két országnak rövid időn belül határozott garanciát kell adni a béke megtartására, különben igen kritikus helyzet fog kialakulni.

Hajók összeütközése.

LISZABON, jan. 27. Capo Roca vizén ma éjjel egy spanyol gőzös nekiment egy belga gőzösnek, mely elsüllyedt. A személyzet közül nyolcan hiányoznak.

A török és bolgár hadikészülődések.

BERLIN, jan. 28. Szalonikiból táviratoznak a Lokalanzeigernek: Monasztirból két gyalogzászlóaljot küldtek Szmirnába és további 10 zászlóalj szintén indulásra készen áll. A kormány a csapatküldések okául azt adja, hogy helyre akarja állítani a rendet Anatóliában és a szigeteken ahol felkelés készül.

BERLIN, jan. 28. Konstantinápolyból jelentik, hogy Szaloniki körül partraszállási gyakorlatok lesznek, amelyeket szárazföldi hadgyakorlatokkal kapcsolnak össze. A terv az, hogy a partraszálló csapatok megostromolják a szalonikii erődítményeket. A hadügyi kormány egyre szállít lőszerket a határ felé. A fiatalabb tisztek között a nagy a harci kedv Bulgária ellen. A görög határon sűrűn csempésznek át fegyvereket és a bandák kezdenek garázdálkodni.

Február 1-én új előfizetést nyitunk „A TENGERPART”-ra. Tisztelettel kérjük azokat az olvasóinkat, akiknek előfizetése ezen a napon lejár, hogy előfizetéseiket a lap akadálytalan szétküldése érdekében mielőbb megújítani sziveskedjenek.

Minden a kihordás- vagy szétküldés körül felmerülő panaszt levelezőlap vagy telefon útján sziveskedjenek nekünk bejelenteni.

Telefon-számok:

Szerkesztőség . . . . . 229

Nyomda . . . . . 920

442. számhoz.  
1909.

Verseny tárgyalási hirdetmény.

Kereskedelemügyi m. kir. Miniszter ur 1909. évi január hó 13-án 112.224—II—1908. szám alatt kelt rendelete alapján a fiumei pályaudvar kiegészítő részét képező Brajdica farakhely területének kiszélesítése céljából végrehajtandó feltöltési, valamint a Recina folyónak a susáki közúti híd és a legelső vasúti híd között fekvő alsó szakaszán végzendő kotrási munkálatoknak vállalat útján való biztosítására zárt ajánlati újabb versenytárgyalás hirdetetik.

A vállalatot szabályozó szerződés tervezete, feltérfüzetek, tervek, előmeretek, a munkaadási jegyzőkönyv tervezete, valamint a munkálatokra vonatkozó ajánlati minta és egyéb tájékoztató nyújtó adatok a fiumei m. kir. tengerészeti hatóság műszaki osztályában a hivatalos órák alatt megtekinthetők, s a vonatkozó iratok, — a tervek, az általános feltételek és részletes építési feltételek kivételével — ivenként 60 fillérért a fiumei m. kir. tengerészeti hatóság segédhivatali igazgatójánál megszereshetők.

Az ajánlat az ajánlati minta felhasználásával egységárak alapján az egyes munkanemek szerint elkülönítve teendő és a vállalati összeg ezek alapján számítható ki.

A munkálatok az átadás napjától számított 2 1/2, azaz kettő és fél év alatt teljesen befejezendők.

Bánatpénzül a vállalati összegnek első 250.000 koronát tevő részlete után 5%, azaz öt százalék, az ezen felüli részlete után 2%, azaz két százalék készpénzben vagy óvadékképes értékpapirokban a budapesti m. kir. központi állampénztárnál, vagy a fiumei m. kir. adóhivatalnál teendő le és a letétet tanúsító nyugta mellékelve az ajánlathoz csatolandó.

A bánatpénznek az ajánlathoz készpénzben vagy értékpapirokban való csatolása nem engedtetik meg.

Az ajánlat elfogadása esetében a bánatpénz a szerződés megkötése előtt 10%, azaz tíz százalék biztosítékra egészítendő ki.

A végrehajtandó munkálatok után esedékes havi ketesetek a feltételek értelmében készpénzben fizetendők ki.

Az ajánlat ivenként 1 drb egy koronás bélyeggel látandó el és a bánatpénzről szóló letéti nyugtával együtt öt pecséttel lezárt borítékban a fiumei m. kir. tengerészeti hatóság segédhivatali igazgatójához „Ajánlat a fiumei pályaudvar kiegészítő részét képező Brajdica farakhely kiszélesítési munkálataira” felirattal 1909. évi február hó 16-ik napjának déli 12 órájáig adandó be.

A tenni határozatoktól bármi tekintetben eltérő vagy elkésve érkezett, esetleg táviratiilag tett ajánlatok figyelembe nem vétetnek.

Az ajánlatok felbontása a fiumei m. kir. tengerészeti hatóság részéről kirendelt bizottság által a fiumei m. kir. tengerészeti hatóság üléstermében 1909. évi február hó 16-án délután 12 1/2 órakor fog történni, mely eljárásnál az ajánlattevők is jelen lehetnek.

A végleges határozat az ajánlatok felett kereskedelemügyi m. kir. Miniszter ur által a versenytárgyalás napjától számítható hat hét alatt fog meghozatni, mely időig az ajánlattevők ajánlatuk tekintetében kötelezettségben maradnak és ajánlataikért szavatolnak.

Kereskedelemügyi m. kir. Miniszter ur fentartja magának azonban a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok közül az ajánlati összegre való tekintet nélkül szabadon választhasson, esetleg az összes ajánlatokat figyelmen kívül hagyhassa.

Kelt Fiumében, 1909. évi január hó 22-én.

A m. kir.  
tengerészeti hatóság.

## Szamárköhögés

könnyen elmúlik a SCOTT-féle Emulzio használata folytán. Orvosok, bábák és szülők bizonyítják ezt ezer és ezer levélben.

A SCOTT-féle Emulzio



segít azért, mert elsőrangú alkotórészei és az eredeti SCOTT-féle eljárás kiváló szeri teszik, sőt tápereje is elsőrangú. Már az első adagtól csodálatosan javul az általános egészség.

AZ Emulzio vásárlásánál a SCOTT-féle eljárás védjegyet — a halaszt — hárjuk figyelembe venni.

Egy eredeti üveg ára 2 K. 50 fill.  
Kapható minden gyógytárban.

## Varieté Hotel Susak

Tulajdonos: Pesaro Vittorio  
naponta nagy előadás

a következő elsőrendű művészek részvételével Army Ada olasz énekesnő. Walthon Poldi bécsi szubrette. Blanche Alice nemet szavalónő, Miss Ella egyensúlyművésznő. Cavalli Eugenia olasz művésznő. Vukotics Nikola átváltozó művész. Rosario Sevillanita híres andaluziai táncosnő. Tauber Márton bécsi komikus. John Károly hasbeszélő. Duo Seymour angol táncosnők. Lindau Lina német szubrette. Vels Arthon zenebohóc.

Kezdeté este 9 órakor. Bielepti díj 1 kor.

Kifogástalan fogakat fogsorokat  
aranyhidakat stb. stb.

Csakis PÁLMAI ISTVÁN  
fogműtermében

Fiume De la Ville szálló II. em.  
készítenek precíz kivitelben.

## Ujszülött gyermekek részére

az összes higiénikus cikkeket rektáron tartom és pedig: Pelenkanadrág, flanelin alátétek, baby ingecskek, has- és köldökkötők, szoptatos dajkának való mellény, gyermekágy-kötők, fásli stb. Mindezen cikkeket higiénikus Tetrá-szövetből készülték, a mely a nedvességet rögtön beszívja és a testét ilyenformán mindig szárazon tartja.

VUJA M. Via Adamich.



## Tartsák

Önök is a kokuszdióból készült

Ceres-ételzsirt

Ez nemcsak a legjobb és legtisztább hanem egyszerűsége miatt a legolcsóbb és legzaporabb ételzsirt, is a melyet valaha vettem.



Probálják meg!  
Nem bánják meg!

## VARIETÉ INTERNAZIONALE

Estéknként kiváló művészierők fellépte  
Via Alessandrina 3. Hazdeto 9 órákor.

Van szerencsém a mélyen tisztelt hölgyközönség szíves tudomására adni, hogy a Corso 7. szám alatt (a III. emeleten egy

### Szépség- és hajápolási termet

nyitottam. A legújabb módszer szerinti arc-kéz-láb-ápolás (manicur, pedicur), villanyos arcmasszás (vibrations massage), szemölcslevétel és arcban levő szőr eltávolítása, tyukszemvágás stb. Bálokra, ünnepélyekre s színházi előadásokhoz díszfésülések elvállaltainak.

Fésülések és hajmosások kívánatra a rendelő lakásában is elvégeztetnek.

Minél számosabb megbízást vár mély tisztelettel

Schön I.

Corso 7, III. em. Jellusich fenyképész házában.

## Ujságkihordó

(asszony vagy leány is) másfél órai esti foglalkozásra jó fizetással felvétetik „A Tengerpart” kiadóhivatalában Vicolo dell'Ospedale, Wurzer ház, I. emelet.



Fleischhacker C.

### tejcsarnoka

és kávémerése a Piazza Elisabetta és Adamich utca sarkán, (az Adria palotával szemben).

tej, tejföl, túró és vaj  
mindenkor frissen.

Tiszta akácméz.

nagyban és kicsinyben. TELEFON  
Házi túró kgonként 48 fillérért.

## Használt és új zsákok raktára.

Bel- és külföldi gyártmányu új és használt zsákok vétele és eladása.

Rupnik Emil

Örményi-tér 6. sz. Steinmann-féle ház.  
Telefon 226. sz.

## Magyar Vendéglő

Fiume, Riva Szápary

(az Ungaro-Croata irodája mellett.)

Kizárólag magyar konyha. Magyar borok. Kőbányai polgári sör.

Havi előfizetők felvétetnek.

Vendégszobák tengeri kilátással.

Porto-Ré

(Kraljevica)

## LIBURNIA SZÁLLÓ

tengeri fürdő remek hullámveréssel.

Gözösön 40 percnire Fiumétól.

Pormentes levegő. Gyönyörű fekvés.

Teljes ellátás mérsékelt áron.

KITÜNŐ KONYHA!

FÜRDŐK ÉS ORVOS A HÁZBAN!

## VELENCE

**Hôtel Royal Danieli.** Elsőrangú ház a Riva Schiavonin. Teljesen újjáalakítva, új fürdő- és toalett-helyiségekkel s remek csarnokkal. Vasúti jegyelárusító és podgyászszállító iroda a házában.

**Grand Hôtel.** A Canal Grande legszebb részében, nagy terraszszal, 250 szobával, 30 teremmel, toalett- s fürdőhelyiségekkel. A régi velencei paloták pazar fényével egyesíti a legmodernebb kényelmet. Kétféle francia konyha.

**Hôtel Regina (Rome et Suisse).** Gyönyörű fekvéssel, terrasszal, téli kerttel, olvasó és dohányzó termekkel, a melyek mind a Canal Grandera tekintenek. — Felhúzó. — Villanyvilágítás s gőzfűtés minden szobában. Teljesen újjáalakítva. — Mérsékelt árak. —

**Viktoria szálló.** Központi fekvéssel, 2 percnire a Szt. Márk tétől. 200 szoba. — Olvasó s dohányzó termek. — Felhúzó. — Gőzfűtés s villanyvilágítás. — Elsőrendű étterem. — Igen mérsékelt árak. — Omnibus az állomásnál.

**Beaurivage szálló és penzió.** A Riva Schiavoni a Doge palota mellett. Teljesen újonnan felszerelve és hosszú tartózkodásokra minden kényelemmel ellátva. — Mérsékelt árak. —

## TIROLESE VENDÉGLŐ

Fiume, Corso az Adamich térrel szemben.

Kitűnő ételek és italok a nap minden szakában. Remek halak

Az idegenek találkozó helye.

## Prodam és Társa Fiume

← Mérnöki iroda és iparvállalatok berendezése →

Via Adamich I. sz. Via Adamich I. sz.

Villanyos világítási, villámháritó, telefon és villanyos-csengő berendezések.

Villanyos motorok és szellőztetők. — Villamos központok berendezése.

Nagy raktár világító testekben és felszerelési anyagokban.

Különlegesség: „Wolfram” villanykörték 70% árammegtakarítással.

ABBAZIA

## VILLA MELANIE

Szabados penzió

Előkelő magyar otthon közvetlenül a tenger partján saját fürdővel és kitűnő konyhával. — Mérsékelt árak

ELSO FIUMEI

## RUHA - SANATORIUM

Corso prolungato (az Eden kávéház mellett).

Ruhát vasalásra és javításra átveszek. Olcsó havi előfizetés ellenében rendben tartom az egész ruhakészletet. 30 éves szakmabeli tapasztalatom van.

Szíves pártfogást kér

H. Schönberg fertiszabó.  
Első fiumei magyar

# Hirdessen „A TENGERPART” napilapban!

„A Tengerpart” immár hatodik évfolyamába jutott és oly elterjedésnek örvend, a milyent eddig Fiumében egyetlen egy magyar lap sem tudott felmutatni.

„A TENGERPART” minden hirdetése eredménynyel jár.

Kiadóhivatal: Vicolo dell'Ospedale, Wurzer ház.

Telefon 229. sz.

Ugyanott vétetnek fel előfizetések is bármely naptól kezdve.

Telefon 229. sz.

„A Tengerpart” független és szókimondó irányával szerezte meg népszerűségét és olvasottságát.